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"Maremaruka 5"




e Xenato (bonbLuon)

e ycnexa (yKasaTesibHbIN)

e BO BCeM (0e3bIMAHHbLIN)

* uBe3ge (MU3UHeL).

e 3ApaBCTBYM (BCA NaaoOHb).
“3apaBCTBYN”, — Tbl CKaXellb YeJI0BEKY.
“3ppaBCTBYN”, — YNbIOHETCS OH B OTBET.
U, HaBepHOe, He NOUAET B anTeKy,
U 3p00poBbLIM OyaeT uernbin BeK.
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YcTHasa pabora.

1. [1Be TOYKM MOXHO COeaAUHUTDb
ABYMS OTpe3KaMu;

2. B oaHom caHTuMeTpe 10
AeuumMeTpoB;

[TpsaMasa He UMeeT KOHLOB;

To4yka pa3buBaeT npaAMyLo Ha ABa

s nyua; A
*

5. Jlyun AM v AB-pononHuTtenbHbIE
Qo — e,
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Ha Becax To)e ObIBaloT LKasbl.

Kaxxgoe noeneHune cooTBeTCcTByeT 50 T.

> Onpegenute maccy s105ok.
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[Tobepu rnpto,
4YTOObI Y3HATb BEC ObIHMW.
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[Tobepu rnpto,
YTOObI y3HaTb Bec apby3a.
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OrlpenenMTe NnpeBbICUIT CKOPOCTb BOAUTESb UIMTN HET, €CJ1N L
Nnocrne aBapum CnnngomMmeTp CriomMalicd, a BOT CTPeEJiKa 3aCTblf1a
Ha MeCTeE.

1) 180 — 40 = 140 pa3HOCTb Mexay HandonbLLUUM U @
HaUMEHbLLUWUM NMoKasaHuaMU (7 AeNeHnmn Wwkanbl)

2) 140 : 7 = 20 (km/4) ueHa 1 geneHus

3) 40 + 2 20 = 80 (KM/4) CKOPOCTb B MOMEHT aBapuu.
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Haungute pocT KaXXgoro repos.
LleHa neneHuna 10 cm




Cnacubo 3a ypok




